

大家好,今天小编来为大家解答以下的问题，关于虚拟货币涨跌同步数据，币行情涨跌幅是怎么算的？这个很多人还不知道，现在让我们一起来看看吧！

## 本文目录

1. [币行情涨跌幅是怎么算的？](#)
2. [虚拟货币的涨跌损失由谁来承担](#)
3. [虚拟货币的涨幅是由什么决定的呢？](#)
4. [虚拟货币大跌，股票会一直跟着跌吗？](#)

## 币行情涨跌幅是怎么算的？

币行虚拟货币的涨跌应该和股票一样，采取连续竞价模式。连续竞价的成交方式是在买入的最高价与卖出的最低价的委托中一对一对地成交，其成交价为申买与申卖的平均价。

以当前比特币交易为例，买入最高价位9307.88，卖出最低价位9312.71，那么比特币的当前价格就为  $(9307.88 + 9312.71) / 2 = 9310.29$ USDT，也就是最新价格。

最新价格相对于今天比特币的开盘价格（每24小时重新计算开盘价格），就是当前虚拟货币的涨跌。

## 虚拟货币的涨跌损失由谁来承担

虚拟货币涨跌的损失有用户自己承担，平淡是不会承担相应的责任的。

虚拟货币在国内仍旧是一个高风险高收益的投资品。央行官员在就声明，民众在自担风险的前提现可以自由的买卖。

国内市场表现良好的虚拟货币有瑞泰币、比特币、千金卡等数字货币。

投资有风险，购币需谨慎。

## 虚拟货币的涨幅是由什么决定的呢？

幕后操作带动傻瓜跟风。已经证实两个机器人在24小时不停交易，不吃不睡，这种私人造钱的骗局，连负责人都不敢露面，谁都能猜到结果，如果一个国家反应慢正常，如果一个国家永远不打击，就等于允许家家户户造钱，你认为可能吗？变现一次交易达几个小时，什么假做不了。如果你是做局者，类似于传销行骗方，你会

挣大钱，如果你是被偏方，能猜到结果。除了极少数可以挣点小钱，剩下的有的会全亏，有的想尽一切办法变现只变了一点点，因为接盘侠太少了，不够内部人截胡。口留下了一串数学代码永远保存到硬盘打不开。

虚拟货币大跌，股票会一直跟着跌吗？

4月中旬，印度政府就传出，将禁止加密货币，对在该国交易甚至持有此类资产的人处以罚款，但对虚拟货币毫无冲击。

上周，全球最大的加密货币交易所币安，被美国司法部和美国国税局启动涉嫌非法活动的调查，但对虚拟货币的冲击甚微——上周虚拟货币的大跌，主要缘于马斯克声称“特斯拉与比特币的切割”。

唯有中国央行，公告一出，虚拟货币瞬间暴跌，这不是说中国央行有多厉害，而是中国社会与虚拟货币牵连太深。

太多人不知道其中的缘由了：

1、全球最大的虚拟货币交易所（币安），是中国人创办的，前20大交易所大多数也是中国人创办的，只不过，都将注册地迁至国外了。

2、在虚拟货币的世界，赚大钱的，大多数是中国人，无论是挖矿、还是发币。亏钱的，也大多数是中国人，因为中国的参与者多，喜欢追求暴涨暴跌，所以，最终沦为韭菜的也更多。

在虚拟货币的江湖，除了比特币和狗狗币（马斯克），其他几乎都是中国扛把子——中国人开交易所，中国人发币，中国的玩家甚众。

所以，中国人是不是很厉害。

割韭菜的，大都是中国人，被割韭菜的，也都中国人（这句话是半个月前，一个美国人讲的）。

所以，中国央行出手，虚拟货币注定要抖三抖。

办交易所的，即便注册地在海外，但核心团队的国籍还是中国的。

发币的，参加交易的，尽管以法币与代币兑换为主，但是，C2C的法币交易，背后都离不开具体的银行帐户——真要严查，都能查出来，现在都是大数据，只不过，

一个个的约谈，约谈的成本高。

央行出手，余音绕梁，谈几点反射性。

### 1，利好股市

现在的虚拟货币，总市值已高达2万亿美元，每天的交易量规模，仅币安一个加密货币交易所，就超过了沪深股市。

而全球的虚拟货币交易日，至少有一半是中国人提供的。

现在央行出手了，虚拟货币交易承压，这对A股是利好的。

### 2，利空数字货币概念股

春节后虚拟货币的狂热，将A股的数字货币概念股拉涨了近30%，部分个股涨幅超过100%。

今天数字货币板块，下跌了2%。接下来，这个板块，应该还要震荡下跌，尤其是披着数字货币概念的妖股，更是要大跌。

### 3，利好传统金融板块

这个道理就不用多讲了吧。当然，利好也是小利好。接下来，传统金融将继续震荡上涨的主导逻辑，与这个无关。

### 4，虚拟货币永远存在

半个月前，我讲过，虚拟货币的本质，与金融学无关，而是与社会学有关。并且具体建议，即便参与虚拟货币，也不要豪赌，资金量不要超过家庭流动性资产的1%-2%。

贫富差距的过大，加以美元的全球烂发，必然会导致一批人去追求理想中的平行世界，虚拟货币就是平行世界的道具。

未来5-10年，99%的虚拟货币，终将归零，但是，虚拟货币永远消失，未来，唯一、唯二或唯三的虚拟货币，与人类对太空探索落地有关。

政策诉求，

是明确的，

打击楼市，打击虚拟货币，

确定性的大类资产，

适度普通人配置的，

现在，只有股市。

（当然，大城市的刚需人群，有房票的，我还是建议欲购从速）

OK，关于虚拟货币涨跌同步数据和币行情涨跌幅是怎么算的？的内容到此结束了，希望对大家有所帮助。